Hydrotech® HydroSeal Thixo Liquid







formerly known as HydroSeal Thixo Liquid

GENERAL DESCRIPTION

HydroSeal Thixo Liquid is a thixotropic additive for HydroSeal PMMA based resins as recommended.

RASIC USE

HydroSeal Thixo Liquid is mixed with HydroSeal PMMA resins as required for application on slopes greater than 1-1/2:12.

APPLICATION

Thoroughly mix the entire drum of HydroSeal resin being altered for 2 - 3 minutes before each use, and prior to pouring off resin into a second container if batch mixing. Add HydroSeal Thixo Liquid to the resin component, stir for 2 minutes using a slow-speed mechanical agitator. Allow resin to stand approximately 20 minutes with Thixo Liquid before use. Refer to specific HydroSeal resin product data sheet for recommendations regarding catalyzing and application of resin.

Storage and working times are not affected by addition of this additive. Refer to the HydroSeal resin product data sheet for specific working times.

PACKAGING/SIZES/COVERAGE

HydroSeal Thixo Liquid is supplied in 1 kg bottles.

HydroSeal Thixo Liquid is added to recommended HydroSeal resins by weight as follows:

HydroSeal Finish White: 1% HydroSeal Resin: 2%

Always store in a cool and dry location. Do not store in direct sunlight or in temperatures below 32°F(0°C) or above 77°F(25°C). Approximate shelf life is 12-months when left sealed and with proper storage.

PRECAUTIONS

Refer to product Material Safety Data Sheet (MSDS) prior to use or handling.

Always store in cool and dry location. Do not store in direct sunlight or in temperatures below 32°F (0°C) or above 77°F (25°C). Approximate shelf life is 6 months when left sealed, unmixed and with proper storage.

Prior to each use of any product of Sika Corporation, its subsidiaries or affiliates ("SIKA"), the user must always read and follow the warnings and instructions on the product's most current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet which are available at usa.sika.com or by calling SIKA's Technical Service Department at 1-800-933-7452. Nothing contained in any SIKA literature or materials relieves the user of the obligation to read and follow the warnings and instructions for each SIKA product as set forth in the current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet prior to use of the SIKA product.

SIKA warrants this product for one year from date of installation to be free from manufacturing defects and to meet the technical properties on the current Product Data Sheet if used as directed within the product's shelf life. User determines suitability of product for intended use and assumes all risks. User's and/or buyer's sole remedy shall be limited to the purchase price or replacement of this product exclusive of any labor costs. NO OTHER WARRANTIES EXPRESS OR IMPLIED SHALL APPLY INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. SIKA SHALL NOT BE LIABLE UNDER ANY LEGAL THEORY FOR SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. SIKA SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR THE USE OF THIS PRODUCT IN A MANNER TO INFRINGE ON ANY PATENT OR ANY OTHER INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS HELD BY OTHERS.

Sale of SIKA products are subject to the Terms and Conditions of Sale which are available at https://usa.sika.com/en/group/SikaCorp/termsandconditions.html or by calling 1-800-933-7452.